

俄罗斯发生一件大事，引起中国深思！

2017-10-01

<https://mp.weixin.qq.com/s/zkKS8PQPllsra5H3KXwEA>



最近，俄罗斯做了一个广泛的社会调查，目的是要评选俄罗斯最伟大的人物，历史当下都在选择之内，结果出炉，震惊了整个俄罗斯！

在历经六十余载质疑、否定、污蔑、谩骂、诅咒之后，斯大林终于成为俄罗斯民众心中最伟大的人物，压倒了俄国革命的创始人、几乎拥有完美人格的列宁，压倒了俄罗斯历史上的著名诗人普希金！

历史关头：六十余载的冤屈

作为历史唯物主义者，我们相信是人民群众创造了历史，人民是推动历史进步的根本性力量。但是，我们也必须承认，在某些重大的历史关头，关键少数人的作用往往会起到决定性的作用，会决定一个国家、一个民族的前途和命运，发展的道路。



列宁在十月革命中演讲(油画)

100年前，列宁领导苏联布尔什维克发动了十月革命，并取得胜利，从此改变了俄国人的命运。在先进的马列主义、斯大林主义的领导下，在社会主义制度的保障下，苏联创造了一个奇迹。在短短的数十年间，把一个落后的沙俄，一个以农业国为主的沙俄，转变成了一个强大的工业国。尤其是在二战以后，成为与美国比肩的超级大国。苏联人第一个发射了卫星，第一个进入了太空。如果说美国人把人类带入了信息时代，那么苏联人便将人类带入了太空时代。

无论怎么看，苏联的历史贡献和历史地位都是无可否定的。尤其是今年是十月革命一百周年，我们更应该擦去历史的尘埃，还原历史的真相。

美欧洲通过文化战争和金融战争消灭了苏联，成为最大的受益者，苏联人民辛勤劳动积累下来的亿万财富，被带路党、寡头和西方资本联手抢掠一空。苏联卢布在苏联倒台一年后贬值了一万多倍，苏联人民一下子从富裕的发达国家，陷入朝不保夕的悲惨境地，黑手党横贪腐肆虐，人均寿命从七十多岁下降到五十多岁。

在西方媒体和俄罗斯带路党、寡头宣传下，斯大林的面目完全被颠倒和歪曲，人民对于自己杰出的领袖从拥戴、爱戴，变成了憎恶和仇恨。所以，当苏联垮台时，诺大一个国家，竟无一人是男儿，勇敢地站出来捍卫这个国家，维护这个国家，就那么轰然倒塌，造成了一场历史的灾难。但人民并没有得到富裕的生活....

在这次的调查活动中，**俄罗斯重新找回他们的英雄——斯大林**。让俄罗斯重振荣光、让西方胆寒的已任三界总统的铁汉普京只能屈居次席！这是自苏联解体以来，俄罗斯人最大的觉悟！**普京说过，国家越强大，个人越自由，美国学者摩根索说过，一个有秩序的社会，哪怕是集权社会，绝对是要好过一个无秩序的社！**

六十余载，是什么让俄罗斯找回自己的英雄和历史？答案是人民开始怀念前苏联的光辉岁月了。**大家把羡慕嫉妒恨的目光投向东方，投向中国**。是的，我们曾经只是苏联的小老弟，但是如今，我们的国力已经远远超过了俄罗斯，我们最发达的一个省——广东的经济实力便与俄罗斯相差无几。正是在这种背景下，俄罗斯人开始正视历史，把他们曾经憎恶和打倒的英雄斯大林重新树立了起来。

正视历史：斯大林带给了苏联什么？



俄罗斯民众需要什么？需要强大，需要自由，需要安定的生活，需要国家尊严，谁嘴能给俄罗斯民众以荣耀，当然除了斯大林无出其右，因为斯大林，俄国才没有灭亡，只有斯大林这样具有钢铁意志的领导人，才能挽救濒临绝境的苏联，才能领到苏联抗击不可战胜的德国。二战后苏联成为超级大国，首次迈入世界政治第一集团，整个欧洲，被斯大林创造出的集体力量吓得战战兢兢。

斯大林身上，有强烈的民族主义信念，有斯拉夫民族素有的残暴与野蛮，更有根深蒂固的沙文主义烙印，这些个性，都促使斯大林都不可能成为一个纯粹的马克思主义者，然而，这些错误和瑕疵都难以掩盖斯大林的功绩！如果说，列宁把马克思主义带到了俄国，那么真正实践马克思主义，并巩固马克思主义政权的，是斯大林！

虽然斯大林清晰地方式确实粗暴了一些，但是，当一个国家面临被瓜分的危险，需要以统一的意志走向未来时，就必须统一思想！大清洗，何尝不是一场统一思想的运动，虽然是惨烈的，然而，整个国家终于统一起来，在社会主义建设的道路上阔步向前，不到二十年的时间，苏联就从一个落后的农业国，变成了与西方资本主义并驾齐驱的强大工业国，在与德国战争的僵持阶段，苏联强大的制造能力终于让苏联在这场消耗战中赢了下来。

20 几岁的时候，斯大林就因为革命先后七次入狱，几乎没有个人资产，一件毛衣可以穿几十年，终其一生，不愧一个布尔什维克的称号，苏联也基本践行了马克思主义的路线！然而他的继任者一上台，就对马克思主义产生了厌恶，在否定斯大林的同时，连马克思主义也否定了。

等到巴尔戈乔夫当政时，潘多拉的魔盒打开了，牛鬼蛇神都跑出来了，当戈尔巴乔夫被西方世界的物质社会所迷惑，接受西方的理论，放开党禁，大肆宣扬自由民主时，苏联人就已经中毒了，毒药在整个苏联弥漫开来，这个身躯硕大的巨人被毒得奄奄一息，最终四分五裂了！俄罗斯脱离了苏联，当俄罗斯民众以为从有了光明的未来的时候，现实残酷地击碎了他们的幻想！



如果我们对于苏联人民的灾难缺乏了解，我们只要想像一下，人民币贬值一万倍会是什么感受，老年人的退休工资将会连一包餐巾纸都买不起。而普通工人也将大量失业，企业大量破产，社会动荡不安，到处是犯罪，是黑手党，官员腐败，没有社会公正，公平，法律形同虚设。普通俄罗斯人只得日夜买醉，醉生梦死，莫斯科的冬天，到处都是醉死的失业者，流浪汉，我们就能理解俄罗斯人经历了怎么样的人间悲剧。

沧海横流，方显英雄本色！时间终会证明，谁是一个民族的伟人！今天俄罗斯人民给了斯大林一个正名，斯大林才是真正的英雄，而满口仁义道德、普世价值的戈尔巴乔夫，被俄罗斯民众无情地钉在耻辱柱上，斯大林要是泉下有知，也可以安息了！



一个道德完美的庸人仍是庸人，一个千仓百孔的英雄还是英雄，斯大林被正名，是俄罗斯人的选择，他们终于明白了，俄罗斯需要怎样的领导人，俄罗斯该走什么样的道路！

中国的伟人又是谁？

今天的中国，对斯大林的抹黑一点也不比其在本国少，然而俄罗斯人已经觉醒了，然而**无数醉生梦死的中国人，还没有觉醒！我们究竟需要怎样的领导人，我们该走怎样的道路？**

一个没有伟大人物出现的民族，是世界上最可怜的生物之群，有了伟大人物而不知尊敬的国家，是没有希望的奴役之邦！西方国家，只要出现比较杰出的领导人，就会被被塑造成神话，戴高乐也好、丘吉尔也好，罗斯福也好，都被书写成了完美的英雄，成为西方世界的骄傲，甚至连不少中国人心目中，他们才是救世主！但是对于中华民族自己的英雄，没有几个中国人能认识到！并且至今，仍然被非议、抹黑，被不公正的评价所笼罩！

中国人都知道毛泽东，但有几个人能真正了解他老人家的功绩？美国学者特利尔发明了一个公式：**毛泽东>马克思+列宁+斯大林！**

毛泽东再造中华民族，力挽狂澜，就已经能光耀千古，然而，他老人家谦虚地说，这只是万里长征走完了第一步！毛泽东开创了一个人类历史上前所未有的政治清明的时代，除了毛泽东时代由共产党领导的中国，世界上哪一个国家，敢说没有妓女，没有黑社会，没有贪污腐败，没有强买强卖、没有贪官污吏；哪一个国家，能做到路不拾遗，夜不闭户？哪一个国家，真正让人民当主人？

普京对毛主席的评价是：世界上不会再有第二个这么厉害的人了！谁能更他比？

比地位

各元首为求见其真容，得费许多周折

比财富

他视金钱如粪土，却给子孙后代留下取之不尽，用之不竭的精神和物质财富

比威望

尼克松、田中角荣、赫鲁晓夫对他也礼让三分

比人品

周恩来，朱德也始终甘愿追随左右

比胆略

武将关羽入鼠洞还披甲带刀，毛闯狼窝也只带毛笔一支

比计谋

孔明空城计只瞒过了司马懿一时，毛用空城计骗了胡宗南一年

比文韬

谈古论今，诗词书法无人能及

比武略

黄埔校长，美常胜将军，日名将之花全败毛的手下

比智慧

政治家，理论家，军事家，哲学家，预言家等毛集百家于一身

比亲和力

钱学森等科学巨匠冒死投奔旗下，无数有识之士奔赴延安，亿万民众投身革命

比廉政

他吃粗粮，住窑洞，穿破衣

比良心

他始终为国，一生为公，一心为民

比贡献

他缔造了一个伟大的党，建立了新中国，留下了无数的财富

比奉献

他将自己所有的一切都交给了党和人民

比远见

他前考几千年，后测几百年

比选票

全党信任他，人民拥戴他

比做人

他谦虚谨慎，平意近人

比处事

他实事求是，走群众路线

比意志

牺牲六位亲人，不退缩，不畏惧，将革命进行到底

比索取

他一生只向书本索取知识，向自然索取智慧



小平说过，如果没有毛泽东，至今中国还在黑暗中摸索！

陈云说过，我们这么大的国家，不能没有一面旗帜！要实现大的梦想，必须有大的团结！毛泽东就是中国无可替代的旗帜！

就毛泽东个人而言，本身就是中华民族的一座精神宝库，那里有挖之不尽的宝藏，而毛泽东思想更是中华民族的思想宝库，一本毛泽东语录，言简意赅，微言大义，妇孺皆知，最卑贱的阶层，也能掌握最厉害的思想武器，中华五千年文明精髓浓缩其中，世界文明七千年，谁能出其右？

西方人说过，中国人不信上帝，犹如蚂蚁不知道人的存在！西方人简直太可笑了，**上帝没有救中国，救中国的是毛泽东**，上帝的十字军给中华民族带来了黑暗，而毛泽东给中华民族带来了光明！**尼克松说，美国人只知道上帝，但毛泽东是上帝的上帝！**

中国人应该崇拜自己的上帝，他就是毛泽东！

